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فوتبال ایران

اورونوف در حال انتقال قرضی به ازبکستان
رسانه‌های ازبکستانی در روزهای اخیر از احتمال 
جدایی اوستون اورونوف از پرسپولیس خبر 
داده‌اند. برخی رسانه‌ها از جمله »۹۰ دقیقه 
ازبکستان« مدعی شده‌اند این بازیکن ملی‌پوش 
در آستانه پیوستن به اندیجان قرار دارد و حتی 
عنوان شده با پیراهن شماره ۹۹ برای این تیم 

به میدان خواهد رفت.
بر اساس این گزارش‌ها، انتقال اورونوف قرار 
است به صورت قرضی و کوتاه‌مدت انجام شود 
تا این بازیکن پیش از رقابت‌های جام جهانی با 
حضور در مسابقات رسمی، آمادگی خود را حفظ 
کند. این ادعا در حالی مطرح شده که هنوز هیچ 
تأیید رسمی از سوی باشگاه پرسپولیس یا خود 
این بازیکن منتشر نشده و وضعیت او همچنان 

. ست ا مبهم 
با توجه به شرایط خاص این روزهای فوتبال ایران 
و بحث‌های مربوط به ادامه یا توقف رقابت‌ها، 
گمانه‌زنی‌ها درباره آینده بازیکنان خارجی افزایش 
یافته است. حالا ادعای رسانه‌های ازبک درباره 
جدایی اورونوف، به یکی از سوژه‌های مهم 
پیرامون پرسپولیس تبدیل شده و باید دید این 
خبر در روزهای آینده رنگ واقعیت می‌گیرد یا نه.

هدیه ویژه عالیشاه به مجروح 
مدرسه میناب

محمد شرفی از دانش‌آموزان مدرسه میناب در 
جریان حمله به این مدرسه دچار سوختگی و 
جراحات شدید شد. این دانش‌آموز در این واقعه، 
خواهر خود که از محصان همان مدرسه بود و 
همچنین خاله‌اش را که به‌عنوان معلم فعالیت 
می‌کرد، از دست داد. محمد که از هواداران 
پرسپولیس است، آرزویی ساده اما معنادار 
داشت؛ دریافت پیراهن از امید عالیشاه، کاپیتان 
پرسپولیس. عالیشاه با اطاع از این موضوع، 
پیراهن خود را به این دانش‌آموز اهدا کرد و علاوه‌ 
بر آن، هدایای دیگری نیز برای وی در نظر گرفت 
که قرار است به‌زودی به دست او برسد. این 
اقدام در راستای دلجویی و ایجاد روحیه در این 

دانش‌آموز آسیب‌دیده انجام شده است.
این حرکت انسان‌دوستانه کاپیتان پرسپولیس، 
بازتابی از نقش اجتماعی ورزشکاران در کنار 
مردم است؛ جایی که فراتر از رقابت‌های ورزشی، 
تاش می‌شود با اقدامات نمادین، مرهمی 
هرچند کوچک بر زخم‌های عمیق چنین حوادثی 

گذاشته شود.

میرطاهری از استقلال برکنار شد
باشگاه استقلال در بخشی از تعدیل‌های خود نام 
حامد میرطاهری را هم آورده و شگفت‌آور اینکه 
وقتی این فرد در باشگاه استقلال پست گرفت 
تاجرنیا مدعی بود تحولی بزرگ در بخش‌های 
آموزشی و آکادمی این باشگاه رخ خواهد داد. 
حامد میرطاهری، عضو کمیته فنی استقلال و 
مدیر دپارتمان آموزش آکادمی در این باشگاه بود. 
میرطاهری با تبلیغ فراوان مدیران استقلال و با 
وعده آنها برای ایجاد تغییرات مثبت در آکادمی 

به این باشگاه آمده بود.

ساپینتو و دستیاران دوباره به قبرس رفتند
ریکاردو ساپینتو بار دیگر همراه با کادر آشنای خود 
راهی فوتبال قبرس شد تا تجربه‌ای تازه را در این 
کشور آغاز کند. نونو مورایس به عنوان دستیار 
اول، لئاندرو مندس در نقش مربی بدنساز و 
ساموئل پدروسو به عنوان آنالیزور، همان ترکیبی 
هستند که پیش‌تر در استقلال نیز کنار سرمربی 
پرتغالی حضور داشتند و حالا دوباره به صورت 

کامل او را همراهی می‌کنند.
ساپینتو که پس از جدایی از استقلال نیز سابقه 
حضور در آپولون قبرس را داشت، حالا برای 
دومین‌بار به لیگ این کشور بازگشته تا فصل 
تازه‌ای را آغاز کند. بازگشت او به قبرس در شرایطی 
رقم خورده که دوران حضورش در استقلال با فراز 

و فرودهای فراوان همراه بود.
عملکرد ساپینتو در جمع آبی‌ها کاملاً سینوسی 
بود و تیم او هرگز به ثبات لازم نرسید. با وجود 
نمایش‌های هجومی و برخی نتایج قابل توجه، 
نوسان در عملکرد و حاشیه‌های متعدد باعث شد 
در نهایت دوران حضورش در استقلال با برکناری 

به پایان برسد.

گزینه‌های جانشینی پیروانی 
مشخص شدند

با جدایی احتمالی افشین پیروانی از سرپرستی 
پرسپولیس، مدیران این باشگاه بررسی گزینه‌های 
جانشینی او را آغاز کرده‌اند و چند چهره نام‌آشنا 
در فهرست نهایی قرار دارند. محسن خلیلی، 
بهروز رهبری‌فرد، محمد انصاری، مصطفی 
قنبرپور، فرزاد آشوبی و محسن ربیع‌خواه از 
پیشکسوتانی هستند که شانس حضور در این 

مسئولیت را دارند.
هر یک از این گزینه‌ها به واسطه سابقه حضور 
در پرسپولیس و شناخت از فضای این باشگاه، 
می‌توانند گزینه‌ای جدی برای این پست باشند. 
گفته می‌شود مدیران باشگاه در حال بررسی 
شرایط این نفرات هستند و به زودی تصمیم نهایی 
درباره جانشین پیروانی اتخاذ خواهد شد. انتخاب 
سرپرست جدید می‌تواند یکی از تصمیمات مهم 
مدیریتی پرسپولیس در آستانه فصل جدید باشد.
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ملی‌پوشانی بودند که در مراحل 
پایانی خط خوردند.

 
جواد  و  معدنچی  مهرزاد   :2006
کاظمیان دو سهمیه پرسپولیس 
در لیست نهایی بودند که هر دو 
نیمکت‌نشین به حساب می‌آمدند 

و دقایقی به میدان رفتند. 
مهدوی‌کیا)هامبورگ(، دایی 
ــای قم( و  ــبـ ــمدی)صـ ــحـ و گل‌مـ
کریمی)بایرن مونیخ( بازیکنان 
سابق پرسپولیس در این تورنمنت به 

حساب می‌آمدند.

 2014: سیدجلال حسینی، مهرداد 
پولادی، حسین ماهینی و رضا حقیقی 
چهار سهمیه پرسپولیس در این 
تورنمنت بودند. از این جمع دو نفر 
اول در هر سه بازی فیکس بودند، 
حقیقی دقایقی مقابل آرژانتین به 
میدان رفت و ماهینی اصاً بازی 
نکرد. علیرضا حقیقی با سابقه حضور 
در پرسپولیس از اسپورتینگ لیسبون 
دعوت شده بود. محمدرضا خلعتبری 
که نیم‌فصل برای پرسپولیس بازی 
کرد نیز جزو نفراتی بود که با اعلام 
لیست نهایی از تیم ملی خط خورد.

بیرانوند، وحید  2018: علیرضا   
امیری و مهدی ترابی سه بازیکن 
پرسپولیس در این جام بودند 
که دو نفر اول فیکس بودند و 
درخشیدند اما ترابی اصاً بازی 
نکرد. امیر عابدزاده، مهدی طارمی 
و کریم انصاری‌فرد با سابقه حضور 
در پرسپولیس در آن مقطع برای 
ماریتیمو پرتغال، الغرافه قطر و 
المپیاکوس یونان بازی می‌کردند. 
سیدجلال حسینی کاپیتان سرخ‌ها 
نیز در آخرین مرحله از لیست 

نهایی خط خورد. 

2022: علیرضا بیرانوند، مرتضی 
ی  میر ا حید  و  ، علی‌گنجی ر پو
سهمیه  چهار  ترابی  مهدی  و 
پرسپولیس در این تورنمنت بودند 
که بیرانوند فیکس بود اما آسیب 

دید و در بازی سوم به میدان 
رفت. 

ترابی در هر سه بازی از نیمکت 
وارد زمین شد اما امیری اصلاً بازی 
نکرد. پورعلی‌گنجی هم در دو بازی 
آخر فیکس شد. میلاد سرلک نیز 
جزو نفراتی بود که قبل از اعلام 

آخرین فهرست خط خورد.

6 پرسپولیسی امیدوار به حضور در فهرست نهایی تیم ملی

صعود به یک‌قدمی رکورد طلایی 98؟
گزارش یک

و  حرف  اخیر  وز  ر چند  طی 
حدیث‌هایی درباره آینده لیگ برتر 
وجود داشته و در آخرین رایزنی‌ها 
ظاهراً قرار است از کنفدراسیون 
فوتبال آسیا برای معرفی نمایندگان 
کشورمان در رقابت‌های آسیایی 

فرصت بیشتر گرفته شود.
همین‌طور بیان می‌شود که در 
صورت مهیا نشدن این فرصت 

و اجبار فدراسیون فوتبال برای 
معرفی نمایندگان به کنفدراسیون 
فوتبال آسیا در وقت مقرر، این 
احتمال وجود دارد که لیگ برتر 
به سال‌های  فوتبال کشورمان 
گذشته بازگردد و با 18 تیم در فصل 

آینده برگزار شود.
با توجه به اتفاقات اخیر و عدم 
همکاری کنفدراسیون فوتبال آسیا 
با فدراسیون فوتبال کشورمان، به 
نظر می‌رسد که راه‌حل دوم یعنی 
18 تیمی شدن لیگ برتر، گزینه 
جدی فدراسیون باشد که البته 
به نظر می‌رسد این موضوع هم 
چندان مؤثر و عملی نخواهد بود.

با شروع بیست و پنجمین دوره 

لیگ برتر و حتی سال‌های گذشته 
که لیگ برتر فوتبال کشورمان با 16 
تیم برگزار می‌شد، نه تنها ظرفیت 
ورزشگاهی کشورمان جوابگوی 
این تعداد از تیم‌ها در لیگ برتر 
نبود، بلکه بیشتر تیم‌ها ورزشگاهی 
برای برگزاری بازی‌ها نداشتند و در 
عرض بیست و چهار ساعت در یک 
ورزشگاه چند بازی برگزار می‌شد.

این درحالی بود که حتی در خیلی 
از مواقع بازی‌های آسیایی هم 
در کشور ثالث برگزار می‌شد. 
لیگ برتر با 16 تیم حاضر در این 
رقابت‌ها، توانایی برگزاری بازی‌ها 
را نداشت و نبود زمین مناسب 
برای بازی و حتی تمرین تیم‌ها، به 

مشکل اساسی و همیشگی تیم‌ها 
تبدیل شده بود، حالا مشخص 
نیست فدراسیون فوتبال و سازمان 
با چه ظرفیتی  و  لیگ چطور 
می‌خواهند لیگ برتر را با 18 تیم 

برگزار کنند.
طی سال‌های گذشته تیم‌هایی 
نساجی  اردکان،  چادرملو  مثل 
مازندران، خیبر خرم‌آباد و... به 
جهت نداشتن زمین مجبور شدند 
تمرینات و بازی‌هایشان را در تهران 
و آن هم در یک ورزشگاه با فاصله 

برگزار کنند. کم 
این اتفاق درحالی رخ داد که این 
از نظر مالی هم  تیم‌ها ظاهراً 
مشکلی نداشتند، اما برخی تیم‌ها 

که حتی برای برگزاری بازی‌ها در 
لیگ یک هم مشکل اساسی دارند، 
چطور می‌توانند در لیگ برتر به 
میدان بروند؟ از طرف دیگر یکی 
از مهم‌ترین دلایل کم کردن تعداد 
تیم‌های حاضر در لیگ برتر، بالا 
بردن کیفیت بازی‌ها بوده و هست، 

اما با این طرح فدراسیونی‌ها به 
نظر می‌رسد که باز هم شاهد 
کاسته شدن و سیر نزولی کیفیت 
فوتبال حرفه‌ای کشورمان خواهیم 
بود و در حقیقت 18 تیمی کردن 
لیگ برتر، به نوعی بازگشت به 

عقب در فوتبال است.

وقتی تیم‌های شهرستانی در تهران تمرین می‌کنند

لیگ برتر قطعاً ظرفیت 18 تیم را ندارد

حمله ترابیان به مدیران آبی‌ها بعد از برکناری

افراد بی‌تجربه  استقلال را احاطه کرده‌اند

در تصمیمی غیرمنتظره و بحث‌برانگیز، 
ــتقلال، عباس ترابیان را که  باشگاه اسـ
ــمت  ــورش در سـ ــادی از حضـ ــدت زیـ مـ
ــگاه  ــال این باشـ ــازمان فوتبـ رئیس سـ
ــئولیت خود کنار  ــت، از مسـ نمی‌گذشـ

گذاشت.
ــتناد  ــود با اسـ ــی که گفته می‌شـ تصمیمـ
ــالی هلدینگ خلیج فارس  به نامه ارسـ
ــده، اما  و با عنوان تعدیل نیرو انجام شـ
از همان ساعات نخست با واکنش تند 
ــد و این مدیر باسابقه  ترابیان همراه شـ
ــوه برخورد  ــبت به نحـ فوتبال ایران نسـ
مسئولان استقلال انتقادهای صریحی 

مطرح کرد.
برکناری ترابیان در شرایطی رخ داده که 
او با هدف کمک به ساختار مدیریتی و 
ــگاه آمده بود  ــتقلال به این باشـ فنی اسـ
ــای بلندمدتی  ــد برنامه‌هـ و تصور می‌شـ
ــازمان فوتبال آبی‌ها در دستور  برای سـ
ــن حال ناگهان تصمیمی  کار دارد. با ایـ
ــد که نه تنها برای خود او، بلکه  اتخاذ شـ
ــگاه هم  ــیاری از نزدیکان باشـ ــرای بسـ بـ

عجیب و غیرمنتظره بود.
ترابیان در گفت‌وگویی با ایران ورزشی  با 
ــه از این اتفاق گفت: »به من اعلام  گلایـ
ــل تعدیل نیرو باید بروم،  کردند به دلیـ

ــتدلالی برای من  در حالی که چنین اسـ
ــوع برخورد با  ــت و این نـ پذیرفتنی نیسـ
یک مدیر حرفه‌ای درست نیست.« او با 
اشاره به شیوه تصمیم‌گیری در باشگاه 
نیز عنوان کرد: »برخی تصمیم‌گیران در 
استقلال تجربه و اشراف لازم را ندارند و 
همین ناواردی باعث شده تصمیم‌هایی 
ــتر به باشگاه ضربه  گرفته شود که بیشـ

بزند تا کمک کند.«
رئیس سابق سازمان فوتبال استقلال با 
ناراحتی از نوع رفتار صورت گرفته تأکید 
کرد: »من از اصل رفتن ناراحت نیستم، 
ــار ناراحتم. اگر قرار به تغییر  از نوع رفتـ
بود، می‌شد حرفه‌ای و محترمانه برخورد 
کرد.« ترابیان حتی پا را فراتر گذاشته و 
گفته: »مدیریت باشگاه نباید با آزمون 
ــای  ــتقلال جـ ــرود. اسـ ــا پیش بـ و خطـ

تصمیم‌های شتابزده نیست.«
ــده که  این اظهارات در حالی مطرح شـ
ــث اختلاف در  ــاری او بار دیگر بحـ برکنـ
ــیوه اداره باشگاه و نوع تصمیم‌سازی  شـ
در استقلال را داغ کرده است. بسیاری 
معتقدند حذف مدیری که هنوز فرصت 
اجرای برنامه‌هایش را پیدا نکرده، بیش 
از آنکه یک تعدیل نیرو باشد، نشانه‌ای 

از آشفتگی در تصمیم‌گیری است.
ــوژه‌های  حالا این برکناری به یکی از سـ
ــده  ــتقلال تبدیل شـ ــم پیرامون اسـ مهـ
ــارها بر  ــز فشـ ــان نیـ ــای ترابیـ و انتقادهـ
مسئولان باشگاه را افزایش داده است. 
ــری از صحبت‌هایش  او در بخش دیگـ
ــت  ــر از آن اسـ ــتقلال بزرگتـ گفت: »اسـ
ــی اداره  که با تصمیم‌های غیرکارشناسـ
ــگاه  ــه احترام این باشـ ــود. من هم بـ شـ
ــده  درآینـ ــا  کرده‌ام امـ ــکوت  سـ ــزرگ  بـ
صحبت‌های زیادی برای گفتن دارم که 

بیان خواهم کرد.«

خلیلی: هیچ صحبتی درباره لیست خروجی تابستان نشده

اوسمار همچنان سرمربی پرسپولیس است

 محسن خلیلی در خصوص 
آخرین وضعیت اوسمار ویرا 
پرسپولیس  »باشگاه  گفت: 
همچنان با اوسمار در ارتباط 
بوده و ما به طور کامل با 
س  تما ر  د د  خو بی  مر سر
هستیم. در مقطعی که تمرینات 
پرسپولیس به علت احتمال 
انجام مسابقات لیگ آغاز شد، 
اوسمار از طریق واتس‌اپ همه 
موارد را با کادر فنی و کریم باقری 
چک کرده و برنامه تمرینات را 
به صورت دائمی و روزانه برای 
او ارسال می‌کرد. همچنین او 
به طور کامل شرایط و وضعیت 
فوتبال و موارد مختلف در ایران 
را رصد کرده و بسیار علاقه‌مند 
و مشتاق بازگشت دوباره به 
ایران و در دست گرفتن هدایت 

پرسپولیس است.«
ه  شگا با شی  ز ر و ن  و معا
پرسپولیس همچنین در مورد 
عیت  ممنو ل  حتما ا یعه  شا
استفاده از مربیان و بازیکنان 
خارجی در فصل بعد گفت: 
»من در این خصوص چیزی 

این  نشنیدم و نمی‌توانم در 
رابطه اظهارنظر کنم. شایعاتی 
در این رابطه وجود دارد اما هنوز 
هیچ چیزی به صورت رسمی به 
ما اباغ نشده و ما بر اساس 
همان برنامه گذشته خود پیش 
خواهیم رفت. در حال حاضر 
اوسمار سرمربی ماست و باشگاه 
پرسپولیس به طور قطعی علاقه 
دارد که به همکاری با او ادامه 
دهد. به هر حال بابت این 
شایعه من نمی‌توانم اظهارنظر 
خاصی داشته باشم زیرا هنوز 
هیچ نکته‌ای در این رابطه به 
باشگاه پرسپولیس ابلاغ نشده 

» . ست ا
در هفته‌های اخیر شایعاتی در 
مورد لیست خروجی پرسپولیس 
در فصل تابستان و احتمال 
جدایی چند بازیکن منتشر 
شده. محسن خلیلی در این 
خصوص گفت: »ما هنوز هیچ 
صحبتی در رابطه با لیست مازاد 
و یا بازیکنان ورودی فصل بعد با 
اوسمار نداشته‌ایم. قطعاً در این 
رابطه نظر نهایی و اصلی بر عهده 
سرمربی تیم است و عوامل 
مدیریتی هیچ دخالتی در امور 
فنی نخواهند داشت. باز هم 
تأکید می‌کنم که اوسمار هنوز 
در رابطه با بازیکنان خروجی و 
لیست مورد نظر خود در فصل 
تابستان صحبتی با ما نکرده و 
با توجه به باقی ماندن هشت 
هفته از لیگ، همه تمرکز کادر 
فنی و باشگاه روی ادامه فصل و 
کسب نتایج درخشان است.«

وعده باشگاه استقلال 

خارجی‌ها 20 اردیبهشت برمی‌گردند

باشگاه  مسئولان  اعام  طبق 
استقلال، تمرینات این تیم از 
۲۰ اردیبهشت آغاز خواهد شد و 
مدیران باشگاه امیدوارند برنامه 
آماده‌سازی بدون تأخیر کلید 
بخورد. با این حال مهم‌ترین 
ابهام پیش روی آبی‌ها، وضعیت 
بازگشت بازیکنان خارجی است، 
موضوعی که در آستانه شروع 
تمرینات به یکی از دغدغه‌های 
اصلی کادر مدیریتی و فنی تبدیل 

است. شده 
بیژن طاهری، سرپرست استقلال، 
در واکنش به نگرانی‌ها درباره 
احتمال غیبت خارجی‌ها تأکید 
اردیبهشت   ۲۰ از  کرد: »تمرینات 
آغاز می‌شود. کارهای برگشت 
بازیکنان خارجی را انجام داده‌ و 
برای دریافت ویزای آنها اقدام 
کرده‌ایم. به آنها ابلاغ شده برای 
حضور در تمرینات ۱۳ اردیبهشت 
به تهران برگردند.« این اظهارات 
نشان می‌دهد باشگاه تاش دارد 
از هم‌اکنون مقدمات حضور همه 
نفرات را فراهم کند تا تمرینات در 

زمان مقرر آغاز شود.

الحدادی، آدان، آسانی، جنپو، 
جمله  از  ون  ناز و  آشورماتوف 
بازیکنان خارجی استقلال هستند 
که وضعیت بازگشت‌شان مورد 
توجه قرار دارد. در کنار این نفرات، 
ماشاریپوف نیز به دلیل مصدومیت 
به کشورش رفته و وضعیت حضور 
دوباره او نیز از موضوعات مهم برای 

کادر فنی محسوب می‌شود.
با توجه به پیگیری مدیران باشگاه، 
ت  ینا تمر د  می‌شو پیش‌بینی 
استقلال طبق برنامه آغاز شود، 
اما پرسش اصلی اینجاست که 
آیا همه خارجی‌ها مطابق اعلام 
باشگاه به تهران بازمی‌گردند یا 
بار دیگر احتمال تأخیر و خودداری 
برخی بازیکنان از حضور مطرح 
خواهد شد. این مسأله به ویژه از 
آن جهت اهمیت دارد که بخش 
قابل توجهی از ترکیب استقلال را 
بازیکنان خارجی تشکیل می‌دهند 
و غیبت احتمالی آنها می‌تواند 
روند آماده‌سازی تیم را تحت تأثیر 

قرار دهد.
 باشگاه استقلال تاش می‌کند 
این موضوع را جا بیندازد که 
باز  ایران  به  خارجی‌ها قطعاً 
زمان  تا  اما  خواهند گشت، 
این ابهام  بازگشت خارجی‌ها 
همچنان پابرجاست. اگر همه چیز 
طبق برنامه پیش برود، آبی‌ها 
از ۲۰ اردیبهشت با ترکیبی کامل 
استارت می‌زنند، اما اگر خارجی‌ها 
در بازگشت تعلل کنند، ممکن 
است نخستین چالش فصل برای 
استقلال پیش از شروع رسمی 

رقابت‌ها شکل بگیرد.

گزارش ویژه

در حال حاضر شش بازیکن از 
تیم پرسپولیس در اردوی تیم ملی 
حضور دارند اما اینکه از این تعداد 
چند نفر در فهرست نهایی کادر 
فنی برای حضور در جام جهانی 
نیست.  مشخص  بگیرند  قرار 
آنچه مشخص است اینکه به 30 
بازیکن فعلی اردو که همه نفراتی از 
لیگ برتر داخلی هستند به اندازه 
دوجین لژیونر هم اضافه می‌شود 
و در نهایت 25 یا 26 بازیکن از 
این جمع در فهرست نهایی قرار 

خواهند گرفت.
پیام نیازمند، حسین ابرقویی، 
محمدحسین کنعانی‌زادگان، میلاد 
محمدی، امیرحسین محمودی و 
علی علیپور شش بازیکنی هستند 
که به نظر می‌رسد حداقل 4 
نفرشان شانس رسیدن به لیست 
نهایی و حضور در جام جهانی را 
داشته باشند؛ کما اینکه چنانچه 
هر 6 بازیکن به این تورنمنت راه 
یابند بعد از رکورد طلایی 1998 که 
پرسپولیس 7 بازیکن در فهرست 
نهایی داشت، این دومین حضور 
پررنگ سرخ‌ها در مهم‌ترین آوردگاه 

فوتبال خواهد بود.
چنانچه پرسپولیس چهار سهمیه 
در فهرست نهایی داشته باشد 
شرایطی مشابه جام جهانی قبلی 
خواهد داشت اما اگر 5 یا 6 سهمیه 
به فهرست نهایی راه یابند بعد از 
جام جهانی 1998 بهترین دستاورد 
سرخ‌ها در شش دوره رقابت‌های 

جام جهانی رقم خواهد خورد.

1978: در این جام علی پروین، 
محمد صادقی و جواد الله‌وردی سه 
پرسپولیسی تیم ملی بودند که 
پروین و صادقی در ترکیب اصلی 
بازی می‌کردند. البته صادقی را 
بیشتر یک پاسی می‌دانند و کلاً 
یکی دو فصل در پرسپولیس بازی 
کرده. از تیم آن تورنمنت ناصر 
بعدها  نورایی و حسین فرکی 
خ پرسپولیس را به  پیراهن سر
تن کردند و بهرام مودت هم که 
عضوی از سپاهان بود قباً برای 
پرسپولیس به میدان می‌رفت.

 
1998: تعداد پرسپولیسی‌های تیم 
ملی در مرحله مقدماتی این جام 
آنقدر زیاد بود که پرسپولیس از 
لیگ آزادگان کنار کشید. احمدرضا 
عابدزاده، نیما نکیسا، مهرداد 
میناوند، رضا شاهرودی، افشین 
پیروانی، نعیم سعداوی و مهدی 
مهدوی‌کیا 7 سهمیه پرسپولیس در 
تیم ملی 98 بودند که مهدوی‌کیا 
و میناوند در هر سه بازی فیکس 
بودند و عابدزاده و نکیسا هم در 
دو و یک بازی در ترکیب اصلی قرار 
گرفتند. از این جمع شاهرودی به 
دلیل مصدومیت اصلاً بازی نکرد 
و سعداوی و پیروانی دقایقی کوتاه 
به میدان رفتند. از بین بازیکنان 
سابق پرسپولیس دایی و کریم 
باقری عضوی از آرمینیا بیله‌فلد 
آلمان بودند، بهنام سراج بازیکن 
صنعت نفت آبادان بود، نادر 
محمدخانی از پلی‌اکریل اصفهان 
به جام جهانی رفت و استیلی و 
خاکپور عضو تیم بهمن بودند. 
علیرضا امامی‌فر، رضا ترابیان و 
یحیی گل‌محمدی هم از جمله 


